Behandling av personuppgifter – information enligt Dataskyddsförordningen (2016/679/EG) (GDPR)

Pär Heimdal är personuppgiftsansvarig för behandlingen av dina personuppgifter hos Heimdal Patent AB. Du kan alltid komma i kontakt med Pär Heimdal via telefon/ SMS: 0700 08 10 50, via e-post: paer(at)heimdalpatent.se, eller via reguljär post: Hökarvägen 4, 129 41 Hägersten. Du är även välkommen att komma på besök i vårt kontor: Västertorpsvägen 135 (f.d. Comviqhuset, port A, andra våningen) i Mälarhöjden, efter överenskommelse.
[bookmark: _GoBack]Heimdal Patent AB kan komma att behöva vissa personuppgifter om dig och ditt företag/ din arbetsgivare för att vi ska kunna kommunicera med dig, för att på bästa sätt tillvara dina intressen och i förekommande fall representera dig eller ditt företag inför myndighet, såsom patentverk eller domstol. De uppgifter som berör dig som vi kan komma att samla in och spara kan exempelvis vara namn, e-postadress, telefonnummer, mobiltelefonnummer, postadress, personnummer, uppgift om grunden för hur uppfinningen överförts från uppfinnaren till sökanden, sökandens organisationsnummer/ momsregistreringsnummer, uppfinningens referensnummer, uppgift om ombudsfullmakt, föredraget språk för patentansökans behandling, skriftliga kommentarer eller uppgifter som du lämnat avseende uppfinningen och/ eller ljudupptagningar, bilder eller anteckningar avseende uppfinningen som gjorts i samband med en intervju med dig. Vilka uppgifter som samlas in om dig beror på om du är uppfinnare eller företrädare för sökanden och om Heimdal Patent AB representerar dig inför myndigheter eller enbart utför konsultuppdrag för din räkning. 
Den personuppgiftsbehandling som utförs i samband med hantering av patentrelaterade ärenden är nödvändig för fullgörande av vårt uppdrag gentemot dig och/eller din arbetsgivare eller sökanden, och därför laglig. Heimdal Patent AB har ett berättigat intresse av att insamla och spara personuppgifterna för nedan angivna ändamål:
· För att kunna kommunicera med dig och för att följa korrespondens som sparats digitalt i vårt IT-system.
· För att Heimdal Patent AB ska kunna säkerställa uppfinnarens och/ eller sökandens identitet och därigenom eliminera risken att konfidentiella uppgifter delas med en obehörig person.
· För att Heimdal Patent AB ska kunna genomföra en nödvändig jävskontroll.
· För att säkerställa att korrekta uppgifter avseende uppfinnare och/ eller sökanden inlämnas till berörda myndigheter eller domstol.
Personuppgifterna sparas, i enlighet med den skyldighet som åvilar Heimdal Patent AB, under en tid om tio år från dagen för ärendets slutförande, eller den längre tid som påkallas av ärendets natur. 
Du har rätt att när som helst begära att få tillgång till den information vi har insamlat och sparat om dig. Du har även rätt och möjlighet att få felaktiga personuppgifter korrigerade, få exempelvis kontaktuppgifter uppdaterade, få överflödig information begränsad, få ogrundad uppgift raderad och/ eller begära att få personuppgifter flyttade från vårt system till en annan aktör. Det sistnämnda gäller dock inte sådan konfidentiell uppgift avseende uppfinningen som skyddas av sekretessavtal eller tystnadsplikt enligt 6 § Lag (2010:1052) om auktorisation av patentombud, utan rättsinnehavarens uttryckliga samtycke.
Om du har frågor eller klagomål kring vår behandling av dina personuppgifter är du välkommen att kontakta oss. Du kan även vända dig till Datainspektionen (www.datainspektionen.se) med eventuella klagomål på vår personuppgiftsbehandling.
